

kapilár do buněk a opačným směrem transport odpadních látek buněčného metabolismu zpět do krve –

dochází zde tedy k intenzivní látkové výměně, která je základní podmínkou pro náš život a zdraví. Ukládání kyselin a jejich solí do této veledůležité transportní cesty vede k nedostatečné výživě buněk našich tkání a následkem toho k závažnému narušení našeho zdraví.

Překyselení zároveň vede k znesnadnění a zástavě oběhu krve v těch nejmenších kapilárách. Červené krvinky, rozvádějící do tkání životně důležitý kyslík, mají podobu malého kotouče o průměru 7,5 mikrometru, přesto za normální AB rovnováhy díky své elasticitě proudí vlásečnicemi o průměru od 3 do 4 mikrometrů. Dokonce mohou projít i krátkými úseky, které mají průměr okolo 2 mikrometrů. Jestliže se ocitnou v kyslejší prostředí, ztratí svoji elasticitu, ztuhnou a nejsou schopny protáhnout se kapilárami. Dochází tak k nedostatku kyslíku v oblastech za úzkými kapilárami a neodstraňuje se kyslíčnický uhlíčitý, který buňky produkují při výrobě energie. Prostor se stává anaerobní (není zde kyslík) a ještě kyslejší. To vede k překyselení i vnitřku buněk a k poruchám jejich jader. Toto jsou ideální podmínky, kdy mohou vznikat a přežívat nádorové buňky. Probíhá-li tento proces v srdeční nebo

mozkové tkáni, vede to k rozvoji srdeční či mozkové příhody. Tělo se samozřejmě této neprůchodnosti kapilár brání a zvyšuje systémový krevní tlak a zároveň na neutralizaci kyselin využívá minerály (přetváří kyseliny na soli), uložené v různých orgánech, například v kostech, zubech, vlasech atd. – dochází k jejich odmineralizování.

Omezení látkové výměny na buněčné úrovni a odmineralizování orgánů se začne projevovat jako soubor různých zdravotních problémů: žaludeční obtíže, pálení žáhy, bolesti kloubů a svalů, svalové křeče, osteoporóza, chronická únava, zvýšený krevní tlak a poruchy srdečního rytmu, poruchy spánku, bolesti hlavy, kožní problémy a celulitida. Kyselé prostředí v ústech a v tenkém a tlustém střevě

podporuje růst kvasinek a plísní, jež vede k snížení imunity a rozvoji zánětů a projevů alergie.

Z výše uvedených faktů vyplývá, že dlouhodobě působící překyselení organismu vede k

těm nejčastějším závažným onemocněním – hlavně kardiovaskulárním a nádorovým.

Jak se tedy zbavit a hlavně preventivně předcházet latentní acidoze? Je třeba dodat tělu zásady a minerály a zamezit vzniku stavu s převahou kyselin. Tuto úlohu velmi dobře zvládne pravidelné užívání aloe gelu a přípravku s obsahem minerálů ProBalance. Aloe gel je svým pH mírně zásaditý a také obsahuje důležité minerály. Zároveň dokáže revitalizovat specializované buňky, takzvané nástěnné, které jsou součástí žláz ve výstelce žaludku a jsou nejdůležitějším producentem zásaditého bikarbonátu, který v našem těle vytváří rovnováhu s kyselinami. Gel také zbaví základní mezibuněčnou substanci všech uskladněných kyselin a dalších toxinů a tím významně zlepší látkovou výměnu mezi buňkami a krví. Dále je třeba doplnit zásobu minerálů v odmineralizovaných orgánech. Vzhledem k množství minerálů



v gelu vše urychlí užívání přípravku ProBalance. Ten obsahuje všechny důležité minerály a také zásaditý bikarbonát. Proto odkyselení a doplnění s pomocí těchto dvou produktů probíhá velmi rychle a pacienti během několika dní pocítují významný ústup obtíží. Je výhodné na počátku odkyselení užívat tuto kombinaci třikrát denně. Dále je vhodné snížit příjem cukru a solí, pít čistou vodu bez bublinek, jíst více zeleniny a ovoce, snížit konzumaci alkoholu a tabáku a vyhýbat se zbytečnému stresu. Jestliže někdo nemůže eliminovat tyto rizikové faktory ze svého života, pak mu jistě doporučuji pravidelnou konzumaci aloe gelu spolu s ProBalance. Zvláště u onkologických pacientů, kteří procházejí chemoterapií či ozařováním, jež jsou významným zdrojem překyselení organismu, doporučuji tuto dvojkombinaci. Vytvoření zásaditějšího prostředí v tkáních také potlačuje růst a šíření nádorových buněk.

Doufám, že se mi na tomto malém prostoru podařilo srozumitelně objasnit rozsáhlou problematiku latentní acidózy. Mnoho Vašich blízkých si toto nebezpečí neuvědomuje a je na Vás, aby jste je varovali. Dáte jim dar delšího mládí a ve vyšším věku zdraví a vitalitu, a to je mým jedním z nejkrásnějších darů. A hlavně – nezapomeňte si dát tento dar i sobě.

S přáním pěkného léta

MUDr. Petr Formánek

infolinka Aloe Vera: +420/777 117 006

možno volat:

(Po – Pá od 14.00 – 19.00 hod.)